
ПЕНСІЙНИЙ ФОНД УКРАЇНИ

ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ПЕНСІЙНОГО ФОНДУ УКРАЇНИ
В ЧЕРНІГІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ

НАКАЗ

від ____________20__р. Чернігів № _____

Про підсумки правової роботи
в Головному управлінні Пенсійного
фонду України в Чернігівській
області за 2022 рік

Заслухавши та обговоривши доповідь заступника начальника управління –
начальника відділу організації правової роботи Юридичного управління
Головного управління Пенсійного фонду України в Чернігівській області (далі –
Головне управління) Мірошниченко О. П. про підсумки правової роботи в
Головному управлінні за 2022 рік, колегія при начальнику Головного управління
відзначає.

В Головному управлінні у звітному році продовжувалась робота,
спрямована на посилення правового забезпечення діяльності та вдосконалення
правової роботи.

З метою стягнення заборгованості на користь держави в особі Пенсійного
фонду України (далі – Фонд) в 2022 році в позовному порядку Головним
управлінням подано 175 позовів на загальну суму 10,3 млн грн, у тому числі 152
позови на суму 9,1 млн грн про відшкодування фактичних витрат на виплату і
доставку пенсій, призначених на пільгових умовах. Позовною роботою охоплено
100 % суми заборгованості, що підлягала стягненню в судовому порядку.

Задоволено судами першої інстанції 97 позовів на суму 12,6 млн грн (з
урахуванням незакінчених проваджень за позовами на початок звітного року).
Залишено судом без розгляду у зв’язку з несплатою судового збору 93 позови на
суму 4,5 млн гривень.

Від проведеної роботи на рахунки Фонду з початку року надійшло
3,7 млн гривень. Органам державної виконавчої служби передано на виконання
57 виконавчих листів щодо відшкодування витрат на виплату і доставку пільгових
пенсій.

У звітному періоді діяльність Головного управління з представлення
інтересів у судах була ускладнена обставинами, зумовленими військовою агресією
Російської Федерації проти України та запровадженням в Україні з 24 лютого 2022
року воєнного стану.

Юрченко Юрій Дмитрович
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Протягом 2022 року в судах відкрито 6121 провадження за позовами щодо
пенсійного забезпечення та з інших питань на суму 5331,8 тис. гривень.
Юридичним управлінням забезпечено представлення інтересів у справах, у яких
Головне управління є відповідачем або третьою особою.

Судами першої інстанції розглянуто 5331 справа за позовами громадян щодо
пенсійного забезпечення та з інших питань, з яких задоволено 5119 позовів (96 %
усіх розглянутих справ) на суму 12104,4 тис. гривень.

Найбільше позовів заявлено у справах про призначення (перерахунок) і
виплату пенсій військовослужбовцям – 3506, щодо призначення (перерахунку) та
виплати пенсії ліквідаторам та потерпілим внаслідок аварії на ЧАЕС відповідно
до Закону України “Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали
внаслідок Чорнобильської катастрофи” – 196, щодо призначення та перерахунку
пенсій згідно із Законом України “Про загальнообов’язкове державне пенсійне
страхування” – 133, щодо інших видів спорів – 485.

У справах щодо пенсійного забезпечення Головним управлінням до
апеляційного суду оскаржено 774 рішення судів першої інстанції, до касаційного
суду – 89 рішень суду апеляційної інстанції.

За результатами звірення виконавчих документів про стягнення коштів на
користь Фонду, в 2022 році підлягало примусовому виконанню 2646 документів
на загальну суму 54,4 млн грн, з яких 1076 рішень суду про стягнення 46,7 млн
грн, 1364 вимоги про сплату боргу на суму 6,2 млн грн, 185 рішень про
накладення штрафів та нарахування пені на суму 1,4 млн грн та 16 постанов про
адміністративні правопорушення на суму 25,7 тис. гривень. Повторно пред’явлено
до примусового виконання 10,0 млн гривень. На користь Фонду стягнуто у
примусовому порядку 526,4 тис. гривень.

Невиконання більшості рішень зумовлено відсутністю майна у боржника,
відсутністю коштів на рахунках боржника (скорочення обсягів виробництва та
реалізації продукції, відсутність обігових коштів у зв’язку з несвоєчасними
розрахунками за реалізовану продукцію, сезонність виробництва), майно
розпайоване або знаходиться у заставі банку, накладення мораторію на реалізацію
майна тощо.

Станом на 01.01.2023 залишок виконавчих проваджень становив 1678
виконавчих документів на суму 47,7 млн грн, з яких 81 документ на суму
2,9 млн грн зупинено відповідно до вимог Закону України “Про виконавче
провадження”.

У 2022 році проведено 451 ознайомлення з виконавчими провадженнями. За
результатами ознайомлення порушень не виявлено.

У 2022 році Юридичним управлінням здійснювалось інформаційне
наповнення підсистем “Реєстр судових рішень” та “Правова робота” ІКІС ПФУ, а
також тестування автоматичного формування звітності з питань представлення
інтересів органів Фонду в судах. Ця робота продовжується і потребує посилення
внутрішнього контролю за повнотою обробки інформації у підсистемах та
своєчасністю її внесення.

У 2022 році Головним управлінням укладено:
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1) 17 договорів, на загальну суму 9,3 млн грн, за результатами застосованих
40 конкурентних (надпорогових) процедур закупівель. Економія становила
0,8 млн грн (7,8 % очікуваної вартості);

2) 14 договорів, на загальну суму 4,3 млн грн, за результатами 15
переговорних процедур;

3) 15 договорів, на загальну суму 1,7 млн грн, за результатами проведених
25 спрощених закупівель. Економія становила 0,2 млн грн (10,08 % очікуваної
вартості);

4) 127 договорів на суму 141,5 млн грн за результатами оприлюднених звітів
про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи
закупівель;

5) відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 28.02.2022
№ 169 “Деякі питання здійснення оборонних та публічних закупівель товарів,
робіт і послуг в умовах воєнного стану” (із змінами) укладено 63 договори на
суму 7,3 млн гривень.

Юридичним управлінням проведено 3 семінари з правових питань для
працівників юридичної служби. Підготовлено 2 огляди стану організації правової
роботи та 6 інформацій про зміни у законодавстві.

З метою посилення контролю за організацією правової роботи в Головному
управлінні та з урахуванням розгляду на розширеному засіданні колегії при
начальнику Головного управління

НАКАЗУЮ:

1. Юридичному управлінню (Манько І. В.):
1) забезпечити своєчасність, повноту внесення та коректність обліку

відомостей у реєстраційних картках у підсистемах “Реєстр судових рішень” про
рішення судів щодо стягнення коштів (крім пенсій) та зобов’язання вчинити дії,
не пов’язані з пенсійним забезпеченням та “Правова робота” ІКІС ПФУ;

2) посилити поточний контроль за станом організації правової роботи в
Головному управлінні;

3) постійно вдосконалювати рівень організації роботи щодо стягнення
боргів у примусовому порядку, використовувати повною мірою право на
оскарження дій (бездіяльності) державних виконавців;

4) забезпечити дієвий контроль за додержанням вимог законодавства про
публічні закупівлі при плануванні, організації та проведенні закупівель, зокрема,
під час дії правового режиму воєнного стану в Україні дотримуватись вимог
підпункту 3 пункту 1 постанови Кабінету Міністрів України від 28.02.2022 № 169
“Деякі питання здійснення оборонних та публічних закупівель товарів, робіт і
послуг в умовах воєнного стану” (із змінами).

2. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Начальник ЮрійЮРЧЕНКО


